
 

 

 

 

 

Významným finančním darem podpořila AWD nadace koupi nového 

přístroje pro Dětskou nemocnici FN Brno 

 

AWD nadace Pomoc dětem, přispěla občanskému sdružení se symbolickým názvem Život 
dětem na nákup Videogastroskopu významnou finanční částkou ve výši 405 000 Kč, která 
pokryla více než polovinu veškerých nákladů na tento speciální přístroj. Videogastroskop 
byl poté slavnostně předán 6. května 2009 Dětské nemocnici FN Brno. 
 
Přístroj v celkové pořizovací ceně 807 690,- Kč, byl zakoupen díky sbírkovým projektům občanského 
sdružení Život dětem tzv. srdíčkových dnů, v rámci kterých si široká veřejnost na Moravě zakoupila 
drobné předměty sdružení označené logem sdružení. Ke sbírkovým finančním prostředkům přispěla 
také společnost Lázně Luhačovice, a.s., MF Energy, spol. s.r.o. a společnost Siena, s.r.o. Druhá část 
přístroje byla uhrazena díky velkorysému finančnímu daru společnosti AWD nadace Pomoc 
dětem ve výši 405 000 Kč. 
 
Videogastroskop má velmi široké využití, primárně je určen pro endoskopická vyšetření žaludku, např. 
příčin poruch trávení apod. V poslední době narůstá jeho význam i v diagnostice v dětské onkologii, 
rovněž slouží k vyšetření jícnu a žaludku po požití žíravin nebo cizích těles, je určen také 
k terapeutickým zákrokům apod. 
 
„Pomoci komerčních subjektů se velmi ceníme. Těžko bychom byli schopni získat z vlastních zdrojů 
dostatečné finanční prostředky na veškeré nákladné přístroje a vybavení. Díky této pomoci můžeme 
zlepšit kvalitu péče pro naše pacienty,“ říká MUDr. Roman Kraus, MBA, ředitel FN Brno. 
 
AWD Stiftung Kinderhilfe, tedy AWD nadace Pomoc dětem, vznikla v roce 1991 v Německu, působí 
také v Rakousku a ve Švýcarsku. Hlavním cílem je dobročinná a nezištná pomoc dětem, u kterých jsou 
bez této pomoci ohroženy šance na existenci a vývoj. 
 
AWD nadace Pomoc dětem v České republice funguje čtvrtým rokem.  
„Tak jako každý rok i letos podpoříme kolem desítky projektů, jejichž prioritou je záchrana života, 
zmírnění nemocí a zlepšení kvality života,“ říká Ing. Pavel Manhalter, výkonný ředitel společnosti AWD 
ČR zodpovědný za provoz nadace Pomoc dětem a dodává: „Projekty můžeme podpořit jen díky 
finančním prostředkům, které plynou do nadace tak, že téměř každý pracovník společnosti AWD Česká 
republika dobrovolně měsíčně přispívá 1 % ze svého příjmu.“  
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O AWD 

AWD Holding AG je přední společností na evropském trhu správy privátních financí. Služeb AWD 
využívá více než 2 miliony privátních klientů. AWD působí prostřednictvím více než 6000 
kvalifikovaných privátních finančních poradců a cca 500 poradenských centrech v 10 zemích Evropy, 
např. v Německu, Velké Británii, Rakousku, Švýcarsku, České republice, Slovensku a dalších zemích 
střední a východní Evropy.  

Do ČR vstoupila společnost AWD v roce 2002 převzetím společnosti Finance.EU, a.s., která se 
k 1.1.2005 transformovala na AWD Česká republika s.r.o. AWD má v České republice 16 
poradenských center. V prosinci 2008 byla vyhodnocena v největším testu poradenství 
v České republice, který pro časopis Osobní finance zpracovala agentura IPSOS TAMBOR, 
nejlepší poradenskou firmou. Porazila tak nejen ostatní poradenské firmy, ale i všechny 
hodnocené banky. 

 


